
39 i pół

Poziom trudności: Średni

1. Z jakiej miejscowości pochodzi Darek?

A - Z Zielonej gory

B - Z Warszawy

C - Z zabrza

D - Z Poznania

2. W co został postrzelony Kazik?

A - W szybe

B - W opone

C - W maske

D - W zderzak

3. Co Darek dostał na urodziny od Zdrady?

A - Lusterko od samochodu

B - Drzwi od garazu

C - Koła od motoru

D - Bilet na mecz reprezentacji

4. Cy anka dostała rozwód od Tomaszka?

A - tak

B - nie

5. Czy paula ma dzieci?

A - tak

B - nie

C -  bedzie miala dziewczynke

D - bedzie miala chlopca
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39 i pół

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. B

4. A

5. D
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